Election municipale des 9 et 16 mars 2008.
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Pour que vivent nos marchés.

27% d'augmentation des prix des places pour le marché du Val-Fourré. 20% en 2005 pour le marché du Centre-Ville. Une nouvelle halle qui défigurerait la place Saint-Maclou … la politique menée par la droite locale est catastrophique pour nos marchés, pour Mantes la Jolie.

L

e 1° puis le 4 janvier 2008, les commerçants non-sédentaires, pour la première fois dans l'histoire de Mantes la Jolie, ont refusé de s'installer sur le marché du Val-Fourré. Leur mobilisation a commencé à payer puisque le Maire a fini par reculer en gelant cette augmentation scandaleuse. Il faut maintenant qu'elle soit annulée.

Cette augmentation est d'ailleurs révélatrice du mépris de la municipalité sortante pour les Mantaises et les Mantais. A chaque fois, les décisions de la droite locale ont été imposées sans aucune concertation.

Les marchés sont pourtant une composante essentielle de notre commerce local. Ils allient proximité des commerçants, lieu de vie et de convivialité.

Quant à la construction d'une nouvelle halle sur la place Saint-Maclou, de nombreuses questions restent sans réponse. Notamment:

· quelles seraient les conséquences d'une telle construction des points de vue de notre environnement, de notre patrimoine historique, des nuisances supportées par les riverains? Et pour quelle efficacité sur le développement du marché puisque cette halle serait particulièrement excentrée (sauf à bloquer la rue Nationale les mercredis et les samedis matins - et le pont de Limay! - en y installant des stands)?

· Quelles seraient les conséquences pour les commerces installés aux environs de l'actuelle halle?

· L'actuel Foyer des jeunes travailleurs (FJT) n'est-il pas lui-même menacé quand le Maire déclare publiquement, dans une réunion publique à l'école Louis Lumière, qu'il ne serait pas insensible si une "belle enseigne" lui proposait de s'installer en lieu et place de l'actuelle halle?

Décidément, il est nécessaire qu'une autre politique soit mise en place. Et nous avançons 5 propositions.

1. Respecter les Mantais et les commerçants.

Des décisions aussi importantes ne doivent plus être prises dans le secret et avec la complicité passive d'une majorité municipale aux ordres. Les Mantais, les commerçants doivent pouvoir disposer de toutes les informations et intervenir, proposer, débattre avant les prises de décisions.

2. Agir pour développer nos marchés.

Cela passe par une autre politique tarifaire. Les commerçants non-sédentaires doivent payer moins pour être plus nombreux. Et les Mantaises et les Mantais doivent pouvoir trouver un éventail de choix plus large.

3. Abandonner l'idée d'une nouvelle halle au Centre-Ville

     Construire une halle (obligatoire légalement) au centre cial Mantes II
La réglementation est, en effet, très précise en ce domaine. Or, par cette décision, non seulement le Maire frappe les commerçants et la clientèle du marché du Centre-Ville, les riverains de la place Saint-Maclou mais il maintient dans l'illégalité le marché du Val-Fourré (boucherie et poissonnerie notamment).

4. Desserrer le marché du Val-Fourré sur les rues environnantes.

C'est nécessaire pour respecter les règles élémentaires de sécurité, l'évacuation des visiteurs et l'intervention des secours en cas de sinistre.

5. Une politique d'animations et d'"évènements" réguliers.

Les commerçants sédentaires et non-sédentaires y sont prêts. Il n'y manque que la volonté politique de la Municipalité.

Les 9 et 16 mars prochains, donnez-vous une autre équipe municipale.

Votez pour la liste mantaise d'unité à gauche

POUR CHANGER VRAIMENT

Conduite par Marc Jammet

Conseiller municipal de Mantes la Jolie

Avec le soutien des organisations politiques:
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Espace Quadri 01 39 28 98 01





Comité Provisoire pour un Parti Ouvrier














