Le 25 avril 2008

==========================================================

Aux résidents du foyer ADOMA


Je reviens vers vous pour vous donner quelques informations – notamment sur l’ouverture (réclamée par une majorité d’entre vous)  d’un passage vers le foyer AFTAM qui permettraient à tous les résidents d’accéder, avec leur clef, à la salle de restauration co-gérée et à la salle de prières.

· Le 29 février dernier, à leur demande, j’ai rencontré les directeurs local et départemental. Contrairement à ce qu’un autre candidat à la municipale vous avait laissé entendre à l’époque, celles-ci s’obstinent dans leur volonté de « sécuriser » le foyer (grilles de séparation d’avec le foyer AFTAM, vidéosurveillance dans les entrées) en rejetant d’emblée toute autre proposition alternative. Je leur ai confirmés ma volonté de continuer à soutenir la majorité des résidents dans ses demandes d’écoute, de dialogue et de respect des résidents.

· Avec Alassane Sall, votre délégué général, nous avons pris l’attache d’un avocat pour examiner les possibilités légales de riposte et notamment d’un éventuel blocage des loyers (séquestration sur un compte en banque) si la direction persistait dans son entêtement.

Dans l’immédiat, je vous conseille :

· Concernant les intrusions et les vols constatés dans vos chambres, d’aller systématiquement porter plainte contre X au commissariat de police de Mantes la Jolie et de le signaler ensuite à votre délégué général afin qu’il puisse constituer un dossier conséquent.

· De ne plus laisser le double de vos clefs au local de gérance (rien ne vous y oblige légalement)

· Et d’envisager la création d’une amicale de locataires. Celle-ci serait un interlocuteur de poids face à la direction et pourrait vérifier, une fois l’an, l’utilisation effective des provisions pour charges locatives.

Bien entendu, c’est à vous de maîtriser – de bout en bout – un éventuel mouvement que vous déciderez souverainement. Et je tiens à vous assurer que je suis à votre disposition pour vous soutenir, bien entendu, et vous apporter, dans la mesure de mes moyens, aide et conseils. 

Bien à vous,


Marc Jammet

Conseiller municipal de Mantes la Jolie
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