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Marc Jammet

Conseiller municipal de Mantes la Jolie

Lundi 26 mai 2008 à 20h30

Conseil municipal de Mantes la Jolie

Il est public. L’entrée est donc libre et chaque Mantais peut y assister (entrée «mariages » de l’Hôtel de Ville).

Pour le préparer:

Si vous souhaitez le préparer avec la Liste mantaise d'unité à gauche pour vraiment, nous vous invitons à la réunion qui aura lieu le vendredi 23 mai 2008 à 20h30, Maison Mandela, 9 rue Debeaumarché à Mantes la Ville.

Pour me contacter

· Courrier : Marc Jammet, Maison Mandela, 9 rue Debeaumarché 78711 Mantes la Ville.

· Adrel : marc.jammet@wanadoo.fr
· Site Internet :
http://perso.wanadoo.fr/marcjammet
Pour me rencontrer :

· Les vendredis de 15h00 à 16h30 au marché du Val-Fourré (devant La Poste) et les samedis de 10h00 à 11h30 au marché du Centre Ville.

· Sur rendez-vous, les mercredis après-midi à l'Hôtel de Ville (31 rue Gambetta)

L'insulte aux

résistants mantais.

A

lerté par plusieurs adhérents d'associations d'anciens combattants de la seconde guerre mondiale, je me suis rendu au cimetière de Gassicourt.

J'ai malheureusement pu constater que la Municipalité semblait s'apprêter à retirer du cimetière - et notamment dans le jardin du souvenir - un certain nombre de tombes de Mantais ayant donné leur vie pour libérer des nazis notre pays et Mantes la Jolie - et cela, malgré les interventions auprès de la Municipalité de plusieurs adhérents des associations d'anciens combattants.

Je considère cela comme infamant. 

Infamant pour ces jeunes hommes, enterrés ici, et dont plusieurs ont donné leur nom à des rues de Mantes la Jolie (Camille Thibault, Roger Brunel, Emile Réaubourg  notamment). 

Infamant pour les Mantaises et les Mantais, leurs élus qui viennent de commémorer le 63° anniversaire de la capitulation de l'Allemagne nazie.

Aussi est-ce la raison pour laquelle, j'ai demandé par écrit au maire de faire retirer les indications portées sur ces tombes (concessions expirées) et garantir la pérennité du souvenir de ces résistants à qui nous devons notre liberté recouvrée face à la barbarie nazie.

A ce jour, si le service communication de la Ville a immédiatement fait marche arrière, je n'ai toujours pas reçu la réponse du maire.

Bien à vous,

Marc Jammet

Urbanisme et CCAS.

J

'ai été élu membre de la commission municipale d'urbanisme et administrateur du Comité communal d'action sociale (CCAS).

Représentations: la droite s'accapare tout.

L

a commune est représentée dans les écoles, les collèges, les lycées et divers organismes. Le maire a systématiquement refusé à l'opposition le droit d'y siéger.

J'ai donc maintenu ma candidature dans les représentations que je jugeais importantes: à l'école Uderzo (parce qu'elle est maintenant surchargée et qu'elle pose donc la question de la réouverture de l'école Paul Bert), à l'école Notre-Dame (compte tenu des nuisances subies par les riverains), au collège André Chenier (qui a été menacé de fermeture), au comité local d'information sur Dunlopillo (menace d'opération spéculative).

J'ai obtenu les 9 voix de l'opposition (PS, Decil et Unité à gauche). UMP et Modem ont, quant à eux, systématiquement faire élire un candidat de droite.

CAMY: pour une gauche claire.

L

a Ville est représentée par 6 délégués à la communauté d'agglomération.

Jusqu'à présent, la droite locale n'avait permis que la présence d'un seul élu de gauche et elle avait imposé celle du Front national. 

J'avais été, et à plusieurs reprises, le seul élu de gauche à refuser la sur-représentation du Front national.

En ce début de mandat les masques tombent puisque, le Front national ayant disparu du Conseil municipal (et c'est très bien), le Maire n'attribue plus qu'un siège à l'opposition (La droite avait donc bien fait "un cadeau" au Front national).

La liste que conduisait Guillaume Quévarec étant arrivée en tête de la gauche le 16 mars dernier, j'ai proposé à ce dernier de voter pour lui à condition qu'il s'engage à ne pas voter un budget de la CAMY qui prévoirait la destruction des logements sociaux et qui resterait financé partiellement par la scandaleuse taxe sur les ordures ménagères.

Il a refusé. Dans ces conditions, je n'ai pas présenté ma candidature au Conseil contre lui (pour que ce ne soit pas la droite qui choisisse le délégué de gauche) mais j'ai refusé de participer au vote.

Quelques jours après le Conseil, Monsieur Braye a été réélu président grâce à l'apport de 3 voix de gauche et 3 maires de gauche ont été élus vice-présidents.
Je regrette qu'aucun des élus de gauche de la CAMY n'ait eu le courage de se porter candidat face à la droite et je persiste à penser que la gauche mérite mieux que ces "petits arrangements" qui lèsent ses électeurs qui ont voté pour une tout autre politique.

Des contentieux sans fin.

J

'ai demandé au maire qu'il fournisse des explications sur les actes qu'il signe. Le 14 avril, la commune avait encore engagé pour près de 10.000 euros de contentieux divers (procédures de justice).

Quartier des Peintres: 

quitus pour les destructions?

L

e maire a demandé quitus pour la destruction des 5 tours du quartier des Peintres qui aura coûté en tout 4,5 millions d'euros (soit 7 fois ce que paient annuellement les parents pour la cantine scolaire). Et ce sans qu'il n'y ait eu la moindre reconstruction de logement social. Bien évidemment, j'ai refusé.

Ont voté pour le quitus: UMP et Modem. Abstention: PS et Decil. Contre: Unité à gauche (PCF, LCR, PT, Mantais non encartés).

Logement des gardiens: Règlement inhumain.
C

e règlement prévoit notamment qu'en cas de décès ou de longue maladie, la famille devra quitter le logement de fonction dans un délai d'un mois. J'ai demandé que la rédaction soit revue dans un sens plus humain. Le maire a refusé. J'ai voté contre.

Pour: UMP et Modem. Abstention: PS et Decil. Contre: Unité à gauche.

Boulevard Sully: tour détruite mais pas les fondations.
S
i les tours Sully ont bien été détruites, la Ville vient de découvrir que ce n'était pas le cas pour les fondations. Le Maire a proposé que la Ville prenne cette destruction à sa charge (sur un terrain déjà vendu) pour 73.000 euros.

Pourtant la société 3F avait perçu des subventions pour cette destruction. Mais rien n'est sans doute trop beau pour le promoteur immobilier: la société CONSTRUCTA dont l'actionnaire principal est la Barclay's Bank!

Pour: UMP et Modem. Abstention: Decil. 

Contre: Unité à gauche et PS.

Marché du Val-Fourré: 

l'augmentation toujours à l'ordre du jour!
L

' augmentation sans précédent de 27% du prix des places avait provoqué une grève des commerçants qui avaient refusé d'installer leurs stands. Et le Maire, sans doute inquiet par la perspective des élections municipales, avait gelé cette décision. Mais gel ne veut pas dire annulation. Aussi, le 16 mars, j'avais demandé au Maire qu'il fasse voter cette annulation. Il m'avait alors répondu que la question serait examinée le 14 avril.

Elle ne l'aurait pas été si je ne l'avais pas interpellé en fin de Conseil. Mais, pour le Maire, dorénavant plus question de s'engager. Il évoque maintenant une "discipline de nettoyage à respecter". 

Mantes la Jolie


Dire ce que l’on fait


et faire ce que l’on dit
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Conseil municipal du 14 avril.





Conseil municipal du 27 mars 2008.








