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Marc Jammet

Conseiller municipal de Mantes la Jolie

 Madame, Monsieur,


Le 26 mai dernier, lors du Conseil municipal, la majorité UMP-Modem a décidé de déclasser du domaine public l’ancien accès au square du Château.

Celui-ci sera joint à la propriété du 14 rue de la Sangle qui sera vendue prochainement.

Pour votre information, vous trouverez ci-dessous l’intervention que j’ai prononcée à ce sujet. Bien entendu, je me tiens à votre disposition pour de plus amples renseignements.

Amicalement,

Marc Jammet.


Mantes la Jolie


Dire ce que l’on fait


et faire ce que l’on dit





�











Aux résidents du quartier des Martraits








" Monsieur le Maire,





Je ne sais pas ce que vous a fait le 14 rue de la Sangle mais il est décidément l'objet de vos faveurs.





Doit-on rappeler que, par deux fois, cette propriété a failli être vendue - de fait - à un haut cadre de la Ville se cachant derrière une société civile immobilière?





Doit-on rappeler que, malgré les protestations des riverains et leurs pétitions que vous avez eu en main, vous avez fermé l'accès au square, en prétextant des demandes dont vous n'avez jamais identifié clairement les auteurs - hormis le locataire d'alors?





Doit-on rappeler que vous avez déclassé cette propriété de sa destination de logement de fonction pour la louer 600 euros à un particulier, décidément "béni des dieux": un F5 avec un jardin pour 600 euros en plein centre-ville historique!





Comme l'affirmait, en substance, Monsieur Santini à la presse à l'époque: "on attend que cela se calme. Et puis on vendra quand même!".





Bel exemple de citoyenneté non? 





Comptez sur moi pour tout faire pour que cela ne se calme pas d'ici le prochain conseil municipal où vous avez prévu de vendre cette propriété d'un seul tenant. »











