Marc Jammet

Conseiller municipal de Mantes la Jolie

Président du groupe d'Unité à gauche

Pour changer vraiment

31 rue Pierre Curie

78200 Mantes la Jolie

06 07 67 41 29

à

Monsieur Michel Vialay

 Maire de Mantes la Jolie

Hôtel de Ville

31 rue Gambetta

78200 Mantes la Jolie

Le 29 juin 2008

Monsieur le Maire,


Conformément au règlement intérieur du Conseil municipal, je vous prie de bien vouloir trouver, en pièce jointe, la question d'actualité du groupe que je préside lors du prochain Conseil municipal.


En vous remerciant par avance de bien vouloir m'indiquer les suites que vous y donnerez, je vous prie d'agréer, Monsieur le Maire, l'expression de mes sentiments distingués.

Marc Jammet

Conseil municipal de Mantes la Jolie

Séance du lundi 7 juillet 2008

Groupe d'Unité à gauche pour changer vraiment

Question d'actualité

Monsieur le Maire,


Plus d'un millier de Mantaises et de Mantais ont signé une pétition par laquelle ils se prononcent pour la réouverture de l'école Paul Bert et vous demandent d'organiser, sur ce sujet, un débat lors du présent Conseil municipal.

Au-delà de la très forte opposition que les Mantaises et les Mantais ont manifesté au cours de l'année 2006 contre la fermeture de l'école Paul Bert après que la majorité municipale ait affirmé le contraire les mois précédents, la situation actuelle de l'école Uderzo appelle tout au moins un débat profond et démocratique où, à partir de tous les éléments d'information en votre possession, les élus municipaux - et les Mantaises et les Mantais - pourraient se forger leur propre opinion et prendre, dans cette logique, des décisions appropriées.

L'école Uderzo, en effet, ne pourra bientôt plus faire face à la demande d'accueil existante.

Le nombre actuel d'inscrits nécessite déjà l'ouverture d'une 8° classe en élémentaire au risque d'aboutir à des sureffectifs entraînant des moyennes de 25,8 élèves par classe et 4 cours doubles.

Or, l'école Uderzo ne dispose plus que deux locaux disponibles dont un seul pourrait accueillir une classe comportant un effectif normal.

Or, des centaines de logements vont être livrés - dont 4 immeubles d'appartements le mois prochain - ce qui laisse présager des inscriptions nouvelles non actuellement comptabilisées.

La question de l'accueil - dans de bonnes conditions - des enfants est donc pleinement posée à notre municipalité, à partir de ce jour.

Deux pistes de réflexions peuvent être explorées par la Municipalité:

· l'agrandissement de l'école Uderzo, fréquemment évoquée par Monsieur le maire malgré de nombreux inconvénients: des travaux lourds et dérangeants pour les occupants de l'école et les résidents de la Zac des Bords de Seine, un coût important, une école qui, aujourd'hui à 13 classes maternelles et élémentaires, ne serait plus une école à "taille humaine" alors que tous les pédagogues privilégient l'existence d'écoles de proximité à taille humaine, des difficultés renforcées pour la circulation autour de l'école aux heures d'entrées et de sorties des élèves, ainsi que, surtout, des dangers accrus de ce fait pour la sécurité de nos enfants.

· La réouverture, en partie cette année, de l'école Paul Bert qui répondrait à toutes les exigences logiques, pédagogiques et financières et qui n'entraînerait qu'un ajustement de l'occupation actuelle de l'école.

Aussi est-ce la raison pour laquelle, Monsieur le Maire, il vous est demandé l'organisation d'un débat au sein du Conseil municipal, étape préalable d'une consultation plus large des Mantaises et des Mantais.

