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Madame, Monsieur;


Depuis souvent plusieurs années - 7 ans pour certains - je vous informe régulièrement de mon activité municipale.

Pour cela, je tente systématiquement de vous donner à voir les tenants et les aboutissants des décisions municipales ainsi que des différentes positions prises, notamment lors des votes au Conseil municipal de Mantes la Jolie.

Je crois tout simplement qu'il est important en démocratie que chaque citoyen puisse se faire sa propre opinion en ayant le maximum d'éléments de jugements en main et que ses élus lui rendent des comptes.

Cela passe aussi par ne pas taire son propre engagement politique. Pour ma part, tout en respectant les diverses opinions des Mantaises et des Mantais, je n'ai jamais caché mon engagement. C'est une question d'honnêteté politique.

Aussi, alors qu'à Mantes la Jolie comme dans le reste de l'Europe, nous allons être appelés à élire, dimanche 7 juin prochain, les députés qui siégeront au Parlement européen, je me permets de vous donner à voir quelques éléments de réflexion.

La première chose que l'on peut remarquer dans cette campagne électorale, c'est l'absence des deux partis qui représentent 90% des députés à l'Assemblée nationale. Comme si l'Europe, c'était trop loin. Comme si ces deux partis s'accommodaient déjà d'une forte abstention que les médias nous prédisent déjà.

Et pourtant, les décisions prises en Europe s'appliquent bel et bien partout. Et nous les combattons à Mantes la Jolie.

Je pense au logement. Considéré comme un "produit" comme un autre, l'application des lois du marché a fait exploser les prix de vente et de location. Et pour faire bonne mesure, 260 millions d'euros de fonds publics ont été injectés pour casser 1.000 logements sociaux sans reconstruction préalable. Résultat: il y a maintenant 2.000 demandeurs de logements sociaux à Mantes la Jolie, les marchands de sommeil prolifèrent et il devient de plus en plus difficile de se loger à Mantes la Jolie.

Je pense à l'emploi. La politique suivie en Europe, entièrement soumise aux dogmes du Fonds monétaire international (mise en concurrence et précarité des salariés, baisse des salaires, encouragements fiscaux à la spéculation) a contribué à provoquer la grave crise économique que nous connaissons actuellement. A Mantes la Jolie, plusieurs centaines d'intérimaires en ont déjà fait les frais chez Renault-Flins, Peugeot-Poissy, Dunlopillo, Johnson-Control et deux entreprises (STPM, sous-traitant de Renault-Flins, et FCI, circuits imprimés notamment pour les cartes Vitale) ont failli être délocalisées respectivement en Pologne et en Malaisie (Paradis fiscal de Singapour).

Je pense aux services publics. La Poste qui assure de moins en moins sa mission de service public et à propos de laquelle plus de 1.200 Mantais ont signé une pétition pour qu'elle embauche et réponde ainsi à leurs besoins. La privatisation du stationnement avec la résiliation anticipée des conventions avec la Sotrema (à majorité publique) et l'élargissement des zones de stationnement payant en surface afin notamment de permettre aux futures sociétés privées (Q Park ou Vinci Park) de dégager des profits. La gestion privée de l'eau qui nous la fait payer plus cher qu'à Limay et engendre d'énormes gaspillages (30% d'eau perdus par manque d'entretien des canalisations) de cette richesse essentielle à la vie.

Je pense à nos écoles avec son cortège de fermetures dont l'école Jean Moulin est la dernière en date. Avec le projet de regrouper les écoles de proximité en de plus grandes entités pouvant comporter jusqu'à 30 classes pour réaliser des économies sur le dos de nos enfants.

N'est-ce pas l'application de cette politique libérale, par les serviteurs zélés que sont les élus municipaux UMP et Modem, qui est en cause?

La deuxième chose que l'on peut remarquer, c'est que la résistance et la mobilisation paient. Au point que même la droite locale a dû bouger. Au point que les engagements qu'une partie de la gauche avait abandonnés lors des dernières élections municipales deviennent un enjeu d'actions communes.

Sur le logement où la destruction du quartier des Ecrivains est en panne devant l'hostilité des locataires, où quelques mesures contre les marchands de sommeil ont été prises dernièrement, où la construction de quelques dizaines de logements sociaux vient enfin d'être subventionnée (Zac des Bords de Seine, Boulevard du Maréchal Juin). Sur l'emploi où, grâce aux mouvements des salariés et au soutien de la population et des élus de gauche, après une semaine de grève à STPM, 7 semaines à FCI, les délocalisations ont été abandonnées. Sur l'augmentation des prix des places de marché pour les commerçants qui a été annulée. Sur la fermeture du collège André Chenier qui a été rapportée. Sur le projet de construction d'une halle place Saint-Maclou qui a été retiré. Sur l'enlèvement des tombes des résistants mantais qui a été stoppé ….

Je crois que ce qui a été possible à Mantes la Jolie malgré le mépris de la droite et dans des conditions très difficiles l'est aussi pour l'Europe, à une tout autre échelle.

Pour cela, je ne crois pas qu'il faille jouer "la chaise vide" mais se donner des élus qui vont agir en toutes circonstances, qui n'oublieront pas leurs engagements une fois élus, qui n'hésiteront pas à vous informer des mauvais coups en préparation comme l'a fait Francis Wurtz, député PCF et président du groupe de la Gauche unitaire européenne-gauche verte et nordique, à propos du traité constitutionnel ou la directive Bolkestein.

Des élus qui seront à votre écoute et porteurs de propositions comme l'élévation partout des salaires avec l'instauration d'un salaire minimum européen (1600 euros brut pour la France), le maintien et le développement des services publics existants mais aussi la création d'un véritable service public du logement et de l'eau, la réorientation des missions de la Banque centrale européenne en faveur des productions utiles et non de la spéculation, la définition d'une politique de paix, de rapprochement et d'échanges entre les peules non soumise aux USA et à l'OTAN.

Dans cette démarche, trois organisations (le PCF, le Parti de gauche de Jean-Luc Mélenchon et la Gauche unitaire de Christian Piquet) et de nombreuses personnalités comme Gisèle Halimi ont pris la décision de constituer ensemble une liste: le Front de gauche. Celle-ci est dirigée en Ile de France par Patrick Le Hyaric, directeur du journal "l'Humanité".

Ce dernier, ainsi que Raquel Garrido (candidate du Parti de gauche), les candidats et les dirigeants du comité de soutien  du Mantois, seront présents à Mantes la Jolie le lundi 18 mai à 20h30 à l'Agora.
Aussi, je me permets de vous inviter à venir vous y informer, à débattre avec eux et à vous faire, par vous-même, votre opinion.


En espérant pouvoir vous rencontrer à cette occasion,

Bien à vous,

Marc Jammet.

